TS LOGARITHME

L. Premiére partie

On appelle f et g les deux fonctions définies sur l'intervalle [0; 4o par

2
flx)=lnl+x)—x et glxl=ln(l+x)-x+ Ch
1. Etudier les variations de fetde g sur [0; +ocl.
2
2. En déduire que pour tout x 20, x— 5 Zn{l+x) = x.

II. Deuxiéme partie

On se propose d'étudier la suite {u,) de nombres réels définie par :

3 1
Uy = E et lpy) = Uy [1 +£"T)

1. Montrer par récurrence que iy > 0 pour tout entier naturel n = 1.

2. Montrer par récurrence que pour tout entier naturel n = 1:

1 1 1
Inu,,=1n(1+—]+ln[1+—.]+---+ln 1+—].
2 22 2n
1 1 1 1 1 1 1 1
3. 'DI'IPDSE-'5H=E+2—2+2—3+"'+2—HEI TH=E+F+4—3+"'+4—H.

A l'aide de la premiére partie, montrer que :

1
Sa— E Ty < lnuy < Sy
4. Calculer 5, et T, en fonction de n. En déduire lim 5, et lim Tj.
=+ FI ==+

5. Erude dela convergence de la suite (un).
a. Montrer que la suite () est strictement croissante.

b. En déduire que (u,) est convergente. Soit £ sa limite.

c. Onadmetle résultat suivant : si deux suites [ vy) et {wy) sont convergentes
et telles que vy £ wy pour tout n entier naturel, alors

lim ry= lm wy.
fl—+oo f—+oo

5
Montrer alors que s Z Inf < 1 et en déduire, un encadrement de £.
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